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Verwandle in einen Decimalbruch der höchsten Benennung:
14) 702 5.45 fr. 15):417 M7-H8 1

28 fl. 05 kr. 80 k- 5 D9 89
4m Yem 1" 9 9 44% Hg

2. Addieren mehrnamiger Zahlen.
1). 7". 4%. Hem lgder: 7h5..0der-7:5»

6" "7 dm &lt;)em 672» 6:72»
8m Odm 7em 897.20, 8*97m

23mDimJem Sl 93m
= 23m im m - 93m OD 4m 4m

9) 225-6. 07- kr. -vder 277
19%? It se:

4“
tan 11724 1473.20: kr.

3). 5: &lt; m 4) 22224000. M0 Min,
1“ ; j

8 '

53. . Mon. 6) &lt;. Stüd
: „“ . „“ „“
€ , . Z „"' , 4

Schreibe in den Aufgaben 7 bis 14 die mehrnamigen
Zahlen als 2*2ceimalbrüche der höchsten Benennung an, addiere
ie sodann und verwandle die Summe wieder in Ganze der
einzelnen Benennungen:

7) 47 Km 945" 8) "/m dm Fem fzwm
56 728 - 7
52.) 63 "* -

103 560 u 5

9) 80 Kg 40 Dy 10) 79 Hl 26 1
75 &gt; 55 83
94 7. 51 3

7 6
14) 79 Kg 85 Dq 12) 2 Kg 539 g' 714"

€ aan 852 93
ert rr 45 4686


